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 5.12.23מתאריך  11.2023מספר פרוטוקול מליאה מן המניין  
 

 משתתפים:
 עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

 מר דודי אוחנונה, מ"מ וסגן ראש העירייה
 מר אלכס ספוז'ניקוב, סגן ראש העיר

 שטרלינג, משנה לראש העירייה גב' פלורי
 מר דורון אורגיל, חבר מועצה
 מר עוזי שמילה, חבר מועצה

 מר דודו שי, חבר מועצה
 מר אוריאל אלחיאני, חבר מועצה 

 ד"ר דיאנה גיטיס, חברת מועצה
 , חבר מועצהמשה רייכמןמר 

 , חבר מועצה עו"ד גבריאל ריזינשוילי
 
 

 משתתפים:
 מנכ"ל העירייהמר גרי עמל, 

 
 נעדרו:

 , חבר מועצהמשה אדרימר 
 מר אברהם ארנרייך, חבר מועצה

 מר משה קווס, חבר מועצה
 מר ברוך שלסר, חבר מועצה

 
 על סדר היום:   
 
 1.20)פרוטוקול מליאה מן המניין  14.1.2020אשרור המועצה להחלטתה מישיבת מועצה מתאריך  .1

(, בדבר הארכת תוקף גביית היטל השמירה עפ"י חוק העזר העירוני " חוק עזר 14/01/2020מתאריך 
" כולל את גובה ההיטל השנתי  2018 –לערד ) שירותי שמירה, אבטחה וסדר ציבורי(, בתשע"ט 

ת. גובה ההיטל נכון למועד החלטה לע ת( היטל שמירה וכפי שזה ישתנה מע3המאושר בתוספת  )סעיף 
לכל מ"ר בנוי בבניין. מצ"ב מכתב ראש העיר לשרת הפנים הכולל הסבר לסיבת ₪  2.177זו הוא 

הארכת תוקף הגבייה וכן מהלך תיקוף ועדכון גובה ההיטל כפי שזה יידרש לעדכון בהמשך. הרשות 
לדצמבר  30שר לגבייה ) מבקשת את הארכת התוקף למשך שנתיים נוספות מהמועד האחרון שאו

 .  31.12.2025)מצ"ב( ועד לתאריך   30.12.2021( במכתב משרד הפנים מתאריך 2023
טיוטת מכתב ראש העירייה לשר הפנים " בקשה לאישור המשך גביית "היטל שמירה" מתוקף חוק 

 העזר לערד מצ"ב. 
 

: מועצת העיר מאשררת את הארכת תוקף גביית "היטל שמירה"  עפ"י חוק העזר  הצעת החלטה
" כולל את גובה 2018 –העירוני "חוק עזר לערד )שירותי שמירה, אבטחה וסדר ציבורי(, התשע"ט 

( היטל שמירה שבו, כפי שזה יעודכן ויאושר ע"י משרד הפנים  3ההיטל השנתי לפי התוספת )סעיף 
למ"ר בנוי בבניין וכפי ₪   2.177ישור זה, גובה ההיטל המאושר עומד על סכום של מעת לעת. במועד א

שזה מנוסח במכתב ראש העיר לשרת הפנים הכולל הסבר מנומק לבקשת הרשות  והצעדים שנעשו 
בעת הזאת לתיקוף גובה סכום ההיטל. הרשות מבקשת את הארכת תוקף הגבייה למשך שנתיים 

( במכתב משרד הפנים מתאריך 2023לדצמבר  30שר לגבייה )נוספות מהמועד האחרון שאו
 . 31.12.2025)מצ"ב( ועד לתאריך   30.12.2021
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 , מצ"ב הפרוטוקול, לידיעה!  7.11.23פרוטוקול ועדת הנחות היטל שמירה מתאריך  .2

 
 , מצ"ב הפרוטוקול, לידיעה!13.11.23מתאריך  6.2023פרוטוקול ועדת הנחות בארנונה מספר  .3

 

 , מצ"ב הפרוטוקול, לידיעה! 28.11.23מתאריך  7.2023רוטוקול ועדת הנחות בארנונה מספר פ .4
 

 , מצ"ב הפרוטוקול.21.11.23-פרוטוקול ועדת בטיחות בדרכים ותמרור  מאישור המועצה ל .5
 

: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת בטיחות בדרכים ותמרור מתאריך  הצעת החלטה
21.11.23. 

 
 , מצ"ב הפרוטוקול.21.11.23עצה לפרוטוקול ועדת ביקורת מתאריך אישור המו .6

 
 .21.11.23: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת ביקורת מתאריך הצעת החלטה

 
 , מצ"ב הפרוטוקול.21.11.23מתאריך  5/2023וועדת תמיכות  אישור המועצה לפרוטוקול  .7

 
 .21.11.23מתאריך  5/2023תמיכות : מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת הצעת החלטה

 
 , מצ"ב הפרוטוקול.28.11.23אישור המועצה לפרוטוקול וועדת בריאות מתאריך  .8

 
 . 28.11.23: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת בריאות מתאריך הצעת החלטה

 
אישור מליאת המועצה להוצאת צו לשימוש ארעי במגרש ריק לצורך חניה בהתאם לתצ"א המצורפת  .9

. 1987 –לחוק הרשויות המקומיות )שימוש ארעי במגרשים ריקים(, התשמ"ז  5וזאת בהתאם לסעיף 
 מצ"ב נוסח הצו.

 
אם : מועצת העיר מאשרת הוצאת צו לשימוש ארעי במגרש ריק לצורך חניה בהתהצעת החלטה

לחוק הרשויות המקומיות )שימוש ארעי במגרשים ריקים(,  5לתצ"א המצורפת וזאת בהתאם לסעיף 
 . 1987 -התשמ"ז

  
 

  19:02ועד תחילת הישיבה : מ

 אני פותח במספר עדכוניםעו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה: 

 -. מנכ"ל העירייה היה אמור לסיים את עבודתו בזו ישיבת המועצה האחרונה של מנכ"ל העירייה גרי עמל
ישאר אתנו עוד תקופה והוא נאות להאריך בתקופה של חודשיים י, רצה הגורל ורצה החמאס שגרי  1.11.23

נוספים כי כרטיסי טיסה כבר יש ותוכניות כבר יש  ויש רעיה אוהבת שמחכה בקוצר רוח לפרישה, אני רוצה 
 2015מאי באופן רשמי, בפועל כבר מ 2015 מספטמברוא בעצם הצטרף למסע הזה ה .לציין מספר דברים על גרי

התחיל להתנדב, הוא מלווה אותנו מהקדנציה הראשונה במשך שמונה שנים וקצת, הוא אחראי ושותף בכיר לכל 
ומה שהתושבים השנים האחרונות מבניין הכוח, בסוף צריך להבין שמעבר לניהול עירוני  8 -מה שנעשה פה ב

גרי הוביל את  .עובדים ויש את נהלי העבודה, משימות ובניית המבנה הארגוני 500 -רואים, יש פה ארגון של כ
 26עד לפני שנתיים העירייה עבדה במבנה ארגוני שטוח אז דיווחו למנכ"ל העירייה  ,בניית האגפים החדשים

סטורי, העירייה יכלה לאגף עצמה החל מנהלים, מה שלא קיים בשום ארגון נורמלי, למה זה היה כך, זה היה הי
עם המעבר לעיר, אך זה לא נעשה. לראשי העיר הקודמים פתרונים, לנו היה ברור שחלק מהמשימות  95משנת 

שעמדו בפנינו היה בניית מבנה ארגוני שיכול לתמוך בכמות המשימות העירוניות שיש לנו וגרי הוביל את זה 
 תחתם מנהליגפים עם פוטנציאל לעוד אבל שמונה אגפים הכוללים בהצלחה רבה. היום אנחנו עם שמונה א

ת. גרי משאיר אחריו ארגון שבנוי לעמוד במשימות שלנו לחמש השנים הקרובות ולעתיד, מעבר לכל הוא ומחלק
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חבר ושותף ואיש שאפשר לסמוך עליו בעיניים עצומות, זאת גם הסיבה שהוא נבחר לתפקיד שידענו שאנחנו 
שנים,   8שירוץ קדימה עם כל הקשיים ועם כל האתגרים, אני גאה שהיית מנכ"ל העירייה במשך  צריכים מישהו

עובדה המעידה לא רק על הרמה לאות שמירה על טוהר המידות במגזר הציבורי. קיבלת את אות הנשיא 
ה איש המקצועית אלא על היושרה שאתה כאדם מביא איתך ממקום למקום, זו פוזיציה מורכבת כי אתה למעש

מקצוע בעולם פוליטי ואתה צריך לדעת להתנהל בתוך העולם הזה ולא לאבד את היושרה והמקצועיות מצד 
, על זה חיבוק זו ההובלהזה המי שמנהל עובדים יודע שמדובר ביכולת, חמלה,  -אחד, מצד שני טיפול בעובדים

המנהל של העובדים, אנחנו  ה ומאמינים באיש שמוביל את הארגון. המנכ"ל היהעלשאנשים מסתכלים למ
הפוליטיקאים לא מנהלים, אנחנו קובעי מדיניות, יש מנהל אחד לארגון וזה מנכ"ל העירייה, כשהעובדים קמים 
בבוקר לעבודה ויעשו את העבודה כמו שצריך, הם צריכים מעליהם איש שנותן את המוטיבציה וההשראה, 

נו לטקס הרשמי של הפרידה עם עובדי העירייה זה רק הפרומו אשרינו שזכינו, תודה רבה גרי. חברי המועצה יוזמ
 של טקס הפרידה.

: אני רוצה להגיד לך גרי, אני מדברת בשמי אבל אני חושבת שאני גב' פלורי שטרלינג, משנה לראש העירייה
אוד בבטן, זה בא בגובה העיניים, לי מ "קווץ'"מדברת בשם כל חברי המועצה, תמיד לפנות אלייך זה לא בא ב

קשה להגיד בגובה העיניים כי זה בגובה החגורה, אבל תמיד היית זמין, תמיד עם תשובות, גם אם כתבתי לך 
בלילה אתה עונה לי, אתה אף פעם לא מנפנף אותי עם תשובות של "זה מה  21:00שמשהו קרה פה בעיר בשעה 

בדיקה. לראות אותך זה מעלה יש" אף פעם לא קיבלתי תשובה כזאת, תמיד התשובות שלך מדויקות, אחרי 
גרי, זו המילה  "מענטש"חיוך על הפנים, תמיד הסתכלת מהמקום הכי שיוויוני שיש, יש בך צניעות, ענווה, אתה 

 ואני אישית מודה לך ומאחלת לך שתצליח, תיסע ותבלה, זה הכי מגיע לך בעולם.

רגון יוצא מן הכלל, עובדי שטח, מנהלים, : אני אגיב ממש בקצרה, תדעו שיש פה אמר גרי עמל, מנכ"ל העירייה
באמת עובדים שהם כמו משפחה כל הארגון הזה זו משפחה אחת גדולה בכל הרמות ובכל החתכים, יש כאן 

יש לעובדים מוטיבציה לעשות ולהצליח וזהו נכס עובדים שנותנים שרות מהלב, אני עושה עכשיו סבב פרידה 
הבאות כי יש כאן באמת עובדים מעולים, לגבי העבודה שלנו אני  שחייבים לשמור אותו ולשמר אותו לשנים

עירייה חזקה זו עירייה שהפוליטיקה לא מחלחלת פנימה ואני מכיר  –רוצה להגיד שלמיטב הבנתי ארגון 
ארגונים שכל מכרז, ראש העיר מגיע למנכ"ל ומורה שאת זה הוא רוצה לתפקיד זה וזה לאחר ואני רוצה להגיד 
שיש הרבה מנכ"לים שהתפטרו בגלל דברים כאלה, אני רוצה להגיד לכם שארגון חזק הוא ארגון שפוליטיקה 

לתחום המקצועי, המנכ"ל יושב בתפר, ככל שהפוליטיקה תשפיע פחות על עובדי המקצוע, הארגון  לא נכנסת
יהיה יותר חזק ולזכותו של ראש העיר יאמר שלאורך שמונה שנים אימצנו את דפוס העבודה שהוא נטול 

לים האחרים למנכ"פוליטיקה, ראש העיר מעולם לא התערב בשיקולי הוועדות המקצועיות, כשאני מספר על זה 
זה חייבים לשמור . כשיש למנהלים יש את הביטחון שההחלטות הן החלטות  ואתלא מאמינים לי )הקולגות שלי( 

 מקצועיות ולא מוטות פוליטית כשתושבים מבינים שפנייתם תענה מקצועית, יש אמינות בביצוע.

 .לבאים אחרי משאיר המבנה האגפי הוא חלק מתהליך ההתייעלות יש עוד מה לעשות אבל את זה אני

אני רוצה להודות לראש העיר לסגן ומ"מ ראש העיר ולכל חברי המועצה על העזרה והסיוע ויותר מהכל על 
האמון, אני יודע שגם אם העליתי בקשות להעלות לאישור נושא כזה או אחר הן נענו על ידכם. עמדתי בקשר עם 

בסוף הגיבוי שהמועצה נותנת לעירייה חשובים לתפקוד חברי המועצה על אף שאינני פוליטיקאי בפן המקצועי, 
, זה נותן לעיר ולעובדים את התחושה שיש על מי לסמוך בהתקדמות השוטף, חשוב שהדברים מתואמים וזורמים

 בפרויקטים ואני שמח על כך, תודה לכולם ואנחנו ניפגש בשמחות.

 ים את העבודה הטובה איתך לאורך השנים.גרי תודה רבה, אנחנו מאוד מעריכמר משה רייכמן, חבר מועצה: 

על כל המשתמע מכך,  30.1.24 -שר הפנים הוציא הנחייה על קיום הבחירות בעו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה: 
תתקיים  לאבה בינואר או לא, בהתאם לצרכים כנראה שישיהתכנסות גם אם כן תהיה כמובן שזה ישפיע על 

, בחירות בצל המלחמה זה אלא אם יהיה משהו דחוף. אנחנו חוזרים למרוץ הזה על כל המשתמע נוספתישיבה 
חוק הבחירות עבר כבר, הוטלה סמכות אירוע שגם המדינה תצטרך לדעת לנהל אותו, זה המידע נכון לעכשיו. 

ומעלה חברי  80ר של תדרוש אישו 27.2.24 -ל, דחיית המועד 30.1.24 -על שר הפנים לקבוע מועד ראשון שנקבע ל
אלו הם המועצות  ,מועצות לא יתקיימו בחירות 14  -. בכנסת ואם לא יעמדו במועד השני תידרש חקיקה חדשה

 של הישובים המפונים.
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לפני תחילת הישיבה אעדכן כי הנחנו על שולחן המועצה פרוטוקול ועדת תרומות שלא נשלח אליכם מבעוד מועד 
) אוהל  להצטיידות ביטחונית₪ אשר היום, מדובר בתרומה של קרוב לחצי מיליון עם סדר היום, הפרוטוקול הת

חפ"ק, כוונות לנשקים, מיגון, קסדות( לצוותי הכוננות שלנו שכרגע אין להם ציוד, כי המדינה לא נותנת להם 
קשתנו ציוד ולצערנו הרב אנחנו נדרשים לגייס כספים אלה מחו"ל, לשמחתנו הרבה קרן "הלמסלי" נענתה לב

שגויסו, לשיטור העירוני ולבעלי הנשקים. מדובר בנטו  "בני המקוםבפרויקט "לציוד, ע"מ לצייד את חיילנו 
הצטיידות ביטחונית ולכן אם זה לא יאושר עכשיו נצטרך לכנס מליאה נוספת. ביום ראשון נחתם ההסכם, יש 

אישורכם להעלות את הפרוטוקול לסדר  רק טעות סופר בתאריכי הפרוטוקול. הפרוטוקול נכתב היום. אבקש את
 היום על אף שלא נשלח מבעוד מועד.

 נערכה הצבעה:

 נמנעים   נגד    בעד
 

  ניסן בן חמו
  דודי אוחנונה

  אלכס ספוז'ניקוב
 פלורי שטרלינג

 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 אוריאל אלחיאני
 דודו שי

 דיאנה גיטיס
 משה רייכמן

 גבריאל ריזינשוילי

 

 – 5.12.23החלטה: מועצת העיר מאשרת להעלות את פרוטוקול ועדת תרומות מתאריך 
 תרומה מקרן הלמסלי לטובת פרויקטים ביטחוניים.

 סדר היום: 

   

 1.20)פרוטוקול מליאה מן המניין  14.1.2020אשרור המועצה להחלטתה מישיבת מועצה מתאריך  .1
(, בדבר הארכת תוקף גביית היטל השמירה עפ"י חוק העזר העירוני "חוק עזר 14/01/2020מתאריך 

" כולל את גובה ההיטל השנתי  2018 –לערד )שירותי שמירה, אבטחה וסדר ציבורי(, בתשע"ט 
. גובה ההיטל נכון למועד החלטה לעת ת( היטל שמירה וכפי שזה ישתנה מע 3המאושר בתוספת  )סעיף 

לכל מ"ר בנוי בבניין. מצ"ב מכתב ראש העיר לשרת הפנים הכולל הסבר לסיבת ₪  2.177זו הוא 
הארכת תוקף הגבייה וכן מהלך תיקוף ועדכון גובה ההיטל כפי שזה יידרש לעדכון בהמשך. הרשות 

לדצמבר  30ר לגבייה ) מבקשת את הארכת התוקף למשך שנתיים נוספות מהמועד האחרון שאוש
 .  31.12.2025)מצ"ב( ועד לתאריך   30.12.2021( במכתב משרד הפנים מתאריך 2023

טיוטת מכתב ראש העירייה לשר הפנים " בקשה לאישור המשך גביית "היטל שמירה" מתוקף חוק 
 העזר לערד מצ"ב. 

 
לצערנו הרב זה עדיין בהוראת ביקשנו הארכת תוקף,  2021בשנת עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה: 

שעה. כל אירוע אגרת השמירה מוגדר כהוראת שרה ולכן כל שנתיים צריך לחדש את הבקשה. אני 
. אם המדינה תחליט לקחת יבינו שזה צורך ויכניסו את זה כחקיקה 7.10.23מקווה שאחרי אירועי ה

ר לנו להתנהל באופן שוטף על עצמה את התשלום מה טוב, מה שלא נראה שיקרה, אבל יש צורך לאפש
 וסדיר. יש עכשיו מרוץ מטורף להקים שיטור עירוני בכל הרשויות כמעט.

 
 : למה מוסדות חינוך צריכים לשלם היטל שמירהמן, חבר מועצהכמר משה ריי
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: טיוטת החוק דרך אגב היא משהו שמתאשר כלל ארצי, כלומר עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

עיריית ערד אינה קובעת, משרד הפנים הוא שקובע, אנחנו רק מאשרים במועצה. מדובר גם בבתי 
, תבינו יש מוסדות כמו מוסדות חינוך ותפילה כנסת, בתי ספר, כולם, לא נתנו לנו להחריג מוסדות

אגרת פטור מיהחוק שה ואמרנו על בסיס זה אנחנו מבקשים יות שפטורים מארנונסחינוך ובתי כנ
 .סירבמשרד הפנים שמירה מי שפטור מארנונה ו

 
: כתוב שכל מי שזכאי להנחה בארנונה, זכאי גם להנחה מר דודי אוחנונה, מ"מ וסגן ראש העירייה

כי אם באגרת שמירה, להבדיל מי שפטור מארנונה, לא פטור מהתשלום של היטל שמירה. זה הזוי 
 נותנים פטור מארנונה למה לא נותנים גם פטור מאגרת שמירה.

 
: אנחנו מדברים על מוסדות חינוך של המוכשר, כי מוסדות חינוך של מר משה רייכמן, חבר מועצה

 העירייה, לא יעלה על הדעת שהעירייה משלמת מהכיס שלה לכיס שלה.
 

שלמת, אנחנו מתקצבים את בתי הספר : היא משלמת גם ממר דודי אוחנונה, סגן ראש העירייה
לא אישרו לנו לחוקק חוק עזר עירוני שרצינו שיחליף את הוראת השעה ואף רצינו  והם משלמים.

להוריד את התעריף הסברנו שיש לנו חוק עזר אחר גם בו אנחנו מורידים את התעריף, במשרד 
העסיק באיזה שכר ובאיזה הפנים לא אישרו, יש להם את החוקים שלהם, את מי לגייס, את מי ל

חזי רז שהוא זה שמאשר לנו את הסיורים ואת  –משמרות. יש לנו נציג ביטחון של משרד הפנים 
 כל הפעילויות ולפי זה אנחנו עובדים.

 
: כלומר מי שיש לו פטור מארנונה, אין לו פטור מאגרת שמירה ומי מר משה רייכמן, חבר מועצה

 בהיטל השמירה. שיש לו הנחה בארנונה, יקבל הנחה
 

זה הזמן שלכם לפנות לשר משה ארבל, להסביר לו את מה  עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה:
שאנחנו לא הצלחנו להסביר לו, החוק הוא גורף בכל מדינת ישראל לא ניתן לשנות אותו ולו במעט, 

גדרות בסל יותר מזה גם בהפעלה לא ניתן לחרוג מההגדרות אותן הגדירו מראש לא במשימות המו
המשימות הרשומות בחוק העזר, אסור לי. אנחנו מוכנים לפתור את הבעיה אך כרגע הנושא 

 בשליטת משרד הפנים.
 
 

 נערכה הצבעה:

 נמנעים   נגד     בעד
 

 גבריאל ריזינשוילי  משה רייכמן    ניסן בן חמו
     דודי אוחנונה

  אלכס ספוז'ניקוב
 פלורי שטרלינג

 דורון אורגיל
 שמילהעוזי 

 אוריאל אלחיאני
 דודו שי

 דיאנה גיטיס
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החלטה : מועצת העיר מאשררת את הארכת תוקף גביית "היטל שמירה"  עפ"י חוק 
 – העזר העירוני "חוק עזר לערד ) שירותי שמירה, אבטחה וסדר ציבורי(, התשע"ט

( היטל שמירה שבו, כפי  3" כולל את גובה ההיטל השנתי לפי התוספת  ) סעיף 2018
שזה יעודכן ויאושר ע"י משרד הפנים מעת לעת. במועד אישור זה, גובה ההיטל 

למ"ר בנוי בבניין וכפי שזה מנוסח במכתב ראש ₪  2.177המאושר עומד על סכום של 
ת הרשות  והצעדים שנעשו בעת הזאת העיר לשרת הפנים הכולל הסבר מנומק לבקש

לתיקוף גובה סכום ההיטל. הרשות מבקשת את הארכת תוקף הגבייה למשך 
( במכתב משרד 2023לדצמבר  30שנתיים נוספות מהמועד האחרון שאושר לגבייה ) 

 . 31.12.2025) מצ"ב ( ועד לתאריך   30.12.2021הפנים מתאריך 
 
 , מצ"ב הפרוטוקול, לידיעה!  7.11.23אריך פרוטוקול ועדת הנחות היטל שמירה מת .2
 
 , לידיעה!13.11.23מתאריך  6.2023פרוטוקול ועדת הנחות בארנונה מספר  .3

 

 לידיעה! , 28.11.23מתאריך  7.2023פרוטוקול ועדת הנחות בארנונה מספר  .4
 

 .21.11.23-פרוטוקול ועדת בטיחות בדרכים ותמרור  מאישור המועצה ל .5
 

: בעניין הזה אני רוצה לשאול, העליתי את זה גם בוועדת כספים מועצהמר משה רייכמן, חבר 
 הנושא עלה בוועדה ואושר לקדם, אני אשמח שדודי יעדכן לפרוטוקול בעניין הזה.

 
: אנחנו מעבירים את החלטות הוועדה ליועץ תנועה, מר דודי אוחנונה, מ"מ וסגן ראש העירייה

רת חזרה אלינו לאישור ואח"כ זה עובר לתקצוב, לוקח לו כשבועיים להכין תכנית אשר מועב
צבר נתחיל עבודות ביום ראשון הקרוב ואנחנו  –צבר. בערבה  –בדומה למעבר החציה בערבה 

חודשיים, זה לא ביצוע מידי מעכשיו  –קח חודש ימקווים שגם זה יתקדם, אני מעריך שזה י
לעכשיו. יועץ התנועה מכין את תכנית התנועה, צריך להגיע לערד לבדוק את המקום ורק אחרי 
שיאשר לבצע את המבוקש, הוא מאשר , אנחנו מעבירים להכנת כתב כמויות, מתקצבים בהתאם 

 .לעלויות
 

יש צורך במעבר חציה נוסף מדובר  רצב -: סמוך יותר בעין התכלת מר משה רייכמן, חבר מועצה
 בסכנת חיים.

 
יש שלושה מעברי חניה אחד מצבר לערבה, שני  מר דודי אוחנונה, מ"מ וסגן ראש העירייה:

 – 50מערבה לערבה ושלישי מערבה לצבר בצד השני, כלומר יהיו שלושה מעברי חציה, במרחק 
ה שיחליט אם עושים מעבר חציה מטר אחד מהשני. אנחנו מעבירים את הבקשות ליועץ תנוע 80

מטר בין המעברים, אנו פועלים בהתאם לתקנות משרד התחבורה, הוא זה שלמד  80במרחק של 
את זה, מדובר ביועץ חיצוני לא של העירייה, אנחנו משלמים לו על עבודתו. אני איני מוסמך 

 חוות דעתולפסול בקשה של מישהו שמבקש, יועץ התנועה הוא הפרסונה המקצועית שתיתן 
 

: הצורך עלה רק עכשיו, למה לא העליתם את הצורך במעבר עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה
, זו פעם ראשונה שאתה מעלה את הצורך. בקשה למעבר חציה בעין התכלת מעולם לפני כן?חציה 

 לא הגיעה לשולחני, מה שהגיע שולחני זה אי תנועה לעצירה והורדת נוסעים לאוטובוסים ברחוב
שיבוצע ברחובות ערבה/צבר אטד, בסמוך למכינת דרך ארץ, שזה גם יכנס לביצוע ומעבר חציה 

 שנים לא דיברו על זה? 10החל מיום ראשון. אם הצורך כזה חיוני למה במשך 
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 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

 
  ניסן בן חמו

  דודי אוחנונה
  אלכס ספוז'ניקוב

 פלורי שטרלינג
 אורגילדורון 

 עוזי שמילה
 אוריאל אלחיאני

 דודו שי
 דיאנה גיטיס
 משה רייכמן

 גבריאל ריזינשוילי 

 
 

החלטה : מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת בטיחות בדרכים ותמרור 
 .21.11.23מתאריך 

 
 .21.11.23אישור המועצה לפרוטוקול ועדת ביקורת מתאריך  .6

 
: אני רוצה לפרגן ליו"ר הוועדה ולחברי הוועדה ברוך, דורון, עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

פלורי, דיאנה. אני מזכיר לכל יושבי ראש הוועדות אנחנו בחודש דצמבר, יש להשלים כינוס 
 באופן תקין.הוועדות שבאחריותכם, ע"מ שנסיים את השנה 

 
 נערכה הצבעה:

 נמנעים   נגד    בעד
 

  ניסן בן חמו
  דודי אוחנונה

  ספוז'ניקובאלכס 
 פלורי שטרלינג

 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 אוריאל אלחיאני
 דודו שי

 דיאנה גיטיס
 משה רייכמן

 גבריאל ריזינשוילי 

 
 .21.11.23החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת ביקורת מתאריך 

 
 
 .21.11.23מתאריך  5/2023וועדת תמיכות  אישור המועצה לפרוטוקול  .7
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 הצבעה:נערכה 

 
 נמנעים   נגד    בעד

 
  ניסן בן חמו

  דודי אוחנונה
  אלכס ספוז'ניקוב

 פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 אוריאל אלחיאני
 דודו שי

 דיאנה גיטיס
 משה רייכמן

 גבריאל ריזינשוילי 

 
 

מתאריך  5/2023החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת תמיכות 
21.11.23. 

 
 .28.11.23אישור המועצה לפרוטוקול וועדת בריאות מתאריך  .8

 
: זה המקום לפרגן לדורון על ההובלה של ועדת הבריאות, כל עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה

נושא האובדנות עבר למאיה דן שכבר בישיבת האכיפה האחרונה ציינה שקיבלה עליה את 
הקהילתי. מדובר בוועדת רשות שלמעשה  הטיפול, זהו גם המקום לטפל בכך במסגרת הביטחון

 הוקמה ביוזמתו של דורון ותפקידה והביאה לפעולות חשובות ולמיצוי תקציבי.
 

 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

 
  ניסן בן חמו

  דודי אוחנונה
  אלכס ספוז'ניקוב

 פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 אוריאל אלחיאני
 דודו שי

 דיאנה גיטיס
 משה רייכמן

 גבריאל ריזינשוילי 

 
 .28.11.23החלטה: מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול וועדת בריאות מתאריך 
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אישור מליאת המועצה להוצאת צו לשימוש ארעי במגרש ריק לצורך חניה בהתאם לתצ"א  .9
לחוק הרשויות המקומיות )שימוש ארעי במגרשים ריקים(,  5המצורפת וזאת בהתאם לסעיף 

 . מצ"ב נוסח הצו.1987 – התשמ"ז
 

 : לפני חמש שנים העלינו את הצו לאישור המועצה. מר דודי אוחנונה, מ"מ וסגן ראש העירייה
 

אנחנו מאפשרים שימוש בחלק מהקרקע של רמ"י לטובת חניה  עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה:
נים לטובת שימוש ש 5לכפר הנוקדים, בעצם ישנה סוג של הפקעה זמנית של הקרקע לתקופה של 

חניה, זה חלק מהסיוע של הרשות המקומית לאתר התיירותי בכפר הנוקדים שבשיאו יכול להכיל 
נופשים וצריך חניה מוסדרת, אין הכוונה לסלילה אלא פשוט שטח שניתן להשתמש בו  3,000עד 

 לחניה.
 

ינוי תב"ע לצורך : הכפר יכול לטפל בזמן ההקצאה בשונה, מ"מ וסגן ראש העירייהמר דודי אוחנ
מיד עם סיום העבודות שנים בכך ולכן אנו מסייעים בכך. ביקשנו ש 5חניה. הכפר לא טיפל במשך 

 . נפעל להפוך את זה לחניה קבועהאנחנו 
 

 : האם כפר הנוקדים נמצא בשטח השיפוטי של ערד?מר משה רייכמן, חבר מועצה
 

בשטח שיפוט שלנו, הייתה בעיה של כפר הנוקדים נמצא עו"ד ניסן בן חמו, ראש העירייה: 
השטח המוניציפאלי לא תאם את שטח התכנון. שטח  -התאמת השטח לוועדה לתכנון ובניה 

התכנון נשאר אצל מועצה אזורית תמר והשטח המוניציפאלי ארנונה אצלנו. בשבוע הבא יתקיים 
בקשות תכנוניות דיון במועצה הארצית להתאמת שטחי התכנון למוניציפאלי כדי שיוכלו להגיש 

. אני מקווה שבשבוע הבא במועצה את בתחילת הדרךאלינו, למרבה הצער גם אנחנו לא הבנו ז
 הארצית לתכנון ובניה הסוגיה תיפתר.

 
 נערכה הצבעה:

 
 נמנעים   נגד    בעד

 
  ניסן בן חמו

  דודי אוחנונה
  אלכס ספוז'ניקוב

 פלורי שטרלינג
 דורון אורגיל
 עוזי שמילה

 אלחיאניאוריאל 
 דודו שי

 דיאנה גיטיס
 משה רייכמן

 גבריאל ריזינשוילי 
 

 
החלטה: מועצת העיר מאשרת הוצאת צו לשימוש ארעי במגרש ריק לצורך חניה 

לחוק הרשויות המקומיות  5בהתאם לתצ"א המצורפת וזאת בהתאם לסעיף 
 .1987 -)שימוש ארעי במגרשים ריקים(, התשמ"ז
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לטובת פרויקטים  "הלמסלי"תרומה מקרן  – 10.12.23מתאריך פרוטוקול ועדת תרומות  .10
  ביטחוניים, לידיעה!

 
 

 

 

 

 הישיבה ננעלה !

 

____________________    _______________________ 

      עו"ד ניסן בן חמו         עמל גרי  
 העירייה  ראש      המועצה ישיבות ומרכז העירייה ל"מנכ
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